

VEŘEJNÁ OBCHODNÍ SOUTĚŽ

organizovaná dle § 1772 až 1779 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
**na pronájem míst pro stání motorových vozidel
v 1. nadzemním podlaží Patrového parkoviště Žižkova ulice**

I. Identifikační údaje vyhlašovatele:

Adresa: **Město Havlíčkův Brod**
Havlíčkovo náměstí 57
580 61 Havlíčkův Brod

Statutární zástupce: Zbyněk Stejskal

IČO: 00267449

DIČ: CZ00267449

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., číslo účtu: 19-327521/0100

Kontaktní osoba vyhlašovatele: Ing. Markéta Firychová, tel. 569 497 177,
e-mail: mfirychova@muhb.cz

II. Předmět soutěže:

Předmětem veřejné obchodní soutěže je pronájem **24** míst pro stání motorových vozidel v 1. nadzemním podlaží [Patrového parkoviště Žižkova ulice \(spodní patro\)](#), umístěného na pozemku stavební parcela číslo 8087 v katastrálním území Havlíčkův Brod.

V rámci veřejné obchodní soutěže **nejsou nabízena** stání vyznačená v přiložené Koordinační situaci žlutou barvou.

Na parkovišti je vjezd a výjezd řízen automatizovaným závorovým systémem. Parkoviště je osazeno veřejným osvětlením a kamerovým systémem.

III. Doba nájmu:

Smlouva o nájmu parkovacího stání bude s uchazeči uzavřena na dobu určitou do **31. 12. 2026**.

IV. Požadavky na způsobilost uchazeče:

Nabídku na pronájem parkovacího stání může podat pouze občan ČR, který je svéprávný nebo právnická osoba se sídlem podnikání v ČR.

Nabídky, které nevyhoví těmto kritériím, budou z veřejné obchodní soutěže automaticky vyřazeny.

V. Hlavní podmínky nájmu

Do 1. nadzemního podlaží Patrového parkoviště Žižkova ulice není povolen vjezd vozidel na LPG a CNG pohon, vozidel s přívěsným vozíkem a vozidel, jejichž výška přesahuje 2,2 m.

Místo pro stání motorových vozidel je označeno číslem, na tomto stání může stát pouze vozidlo viditelně označené identifikační kartou s tímto číslem, kterou nájemce obdrží od pronajímatele.

VI. Povinný obsah a forma soutěžní nabídky:

1. Nabídka bude podána vyplněním formalizované Smlouvy o nájmu parkovacího stání (Smlouva o nájmu parkovacího stání – KONCEPT).
2. Ve smlouvě musí být vyplněny základní údaje o uchazeči - firmě (osobě) - název (jméno), IČ (Datum narození), sídlo (adresa trvalého bydliště), označení statutárního zástupce oprávněného k podepisování smluv, kontaktní údaje uchazeče – telefon, e-mail, podpis.
3. Pokud **bude** ve smlouvě vyplněno **číslo parkovacího stání**, vyjadřuje toto číslo **preferenci uchazeče**, která **není** pro město **závazná**. Pokud bude uchazečem uvedené číslo parkovacího stání k datu podání nabídky volné, bude nájemní smlouva uzavřena na toto číslo parkovacího stání. Pokud uchazečem uvedené číslo parkovacího stání volné nebude, dostane uchazeč možnost výběru ze zbývajících volných parkovacích míst.
4. Nájemné je stanoveno ve výši **500 Kč včetně DPH/stání/měsíc**.
5. Soutěžní nabídka bude zpracována v českém jazyce.
6. Veškeré náklady a výdaje spojené s vypracováním a předložením soutěžní nabídky nese uchazeč. Soutěžní nabídky, které nebudou splňovat požadavky uvedené ve výzvě, budou z obchodní soutěže vyřazeny.

VII. Podání soutěžní nabídky:

Uchazeč o pronájem parkovacího stání podá svou nabídku vyplněním formalizované Smlouvy o nájmu parkovacího stání (**Smlouva o nájmu parkovacího stání – KONCEPT**) v uzavřené obálce, zřetelně označené textem: "**Neotvírat - pronájem parkovacího stání - ŽIŽKOVA**" na podatelnu městského úřadu.

VIII. Ostatní

Uchazeči nemají nárok na úhradu nákladů spojených se zpracováním a předložením nabídky ani dalších nákladů spojených s účastí v obchodní soutěži.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny soutěžní nabídky nebo soutěž zrušit bez udání důvodu. Přijaté nabídky vyhlašovatel nevrací.

Předložení nabídky ze strany uchazeče představuje jeho závazný návrh k uzavření smlouvy. K uzavření nájemní smlouvy může dojít i jednostrannou akceptací této nabídky ze strany města. Pokud si vybraný uchazeč nevybere parkovací stání, bude mu konkrétní parkovací stání určeno městem.

Ing. Josef Jukl, MPA
vedoucí ekonomického odboru